

Aanbesteding: Wagenparkverzekering ten behoeve van Senzer
Aanbestedende Dienst: Senzer
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Prijsenblad

Vraag:

Bij de aanhanger is de mogelijkheid om een svi premie in te vullen, dit lijkt ons niet gebruikelijk. Kunt u het prijzenblad hierop aanpassen?

Antwoord:

Zie aangepaste Prijsenblad

Percelen: P1 Wagenparkverzekering ten behoeve van Senzer
Beantwoord op: 7 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Programma van Eisen, 16 optionele dekkingen

Vraag:

Kunnen wij uitgaan van een verzekerd bedrag van maximaal 1.000.000 per gebeurtenis voor de SVI dekking? Kunt u ook de verzekeringsvoorwaarden met ons delen?

Antwoord:

Dit is akkoord.

Percelen: P1 Wagenparkverzekering ten behoeve van Senzer
Beantwoord op: 7 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Programma van Eisen, 11 Bonus/Malus

Vraag:

U wenst een vaste premie per categorie voertuigen. Voor de Casco dekking is het gebruikelijk om de premie te berekenen aan de hand van een vast premiepercentage over de cataloguswaarde. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Dit is akkoord

Percelen: P1 Wagenparkverzekering ten behoeve van Senzer

Beantwoord op: 7 nov. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Programma van Eisen, voorwaarden

Vraag:

U heeft voorwaarden bijgesloten, maar in het programma van eisen zijn er geen eisen gesteld aan de voorwaarden. Kunt u ermee akkoord gaan dat wij onze eigen marktconforme voorwaarden hanteren?

Antwoord:

Dit is akkoord

Percelen: P1 Wagenparkverzekering ten behoeve van Senzer

Beantwoord op: 7 nov. 2023

Label: Inhoud